

小偷拿走现金把包扔进草丛

路人拾到不怕“麻烦”还失主



近日,家住滕州东南园小区的徐女士,在河边晨练的时候,无意中发现了个砖头下面压着的提包,她打开提包发现里面有机动车驾驶证、税务证、银行卡等物品,还有一份营业执照,为了尽快找到失主,她根据钱包中的信息,忙活了一上午,终于将包交到失主手中。

5日,在滕州问天小区河北岸的停车场,一夜之间有五辆车的车玻璃被砸,车内贵重物品全部被洗劫一空。有些砸车贼将车内钱包里的钱拿出来后,便将其他物品扔到路边的草丛里或者垃圾堆旁。

6日一早,在问天小区西的河北岸,东南园小区的徐女士晨练的时候发现一个黑色的提包。“会不会是昨天晚上小偷砸车后偷走的提包,听说有五辆车被砸了,我打开包看,发现里面并没有现金,但是有很多比现金还重要的东西,像银行卡、税务证、营业执照等。”徐女士说道。

当徐女士发现里面有很多重要物品之后,她的第一反应就是尽快找到失主,以避免丢了提

包的人带来更大的损失。“里面的这些证件,一看就很珍贵,特别是税务证、营业执照等物品,即使能花钱去补办,仍然会耽误很多事,有的还无法补办,所以我就想着赶紧找到失主,物归原主。”于是,徐女士根据驾驶证的信息,去了大坞镇某村,打听失主李某的消息,但多次询问之后,她才知道失主已经多年不在村里住,而是搬到了城里。徐女士又到了村委会,村委会也没有办法联系上他,于是,徐女士又根据村里人提供的线索,去了工业园区。“村里一个干保安的人,我们以前认识,他告诉了我失主李某在滕州市区的工业园区,在那里开厂子。”徐女士说道。随后,徐女士根据村里保安提供的线索,在工业园区终

于找到了失主李某。

据了解,李某正是被砸车辆的其中一位车主,他提包里原本是有现金的,盗贼拿走钱之后,将提包扔到路边。令李某担心的是,正因为是被偷了之后的提包,很多人会怕“惹祸上身”,便不愿意去上交。对于找到里面有重要资料的提包,李某几乎是放弃了希望。

“一般情况下,被小偷偷过的包,扔在路边是没人去管的,因为大家都知道是小偷‘过滤’完的,很多人抱着多一事不如少一事的态度,不愿意‘管闲事’,更是担心失主‘赖’上,徐女士这种寻找失主的高风亮节的态度,确实令人钦佩。”失主李某感激地说。

(记者 姚付林)

少女被困高速路 民警连夜送回家

晚报讯(特约记者 王雪纯)“真是太谢谢你们了,如果不是你们的帮助,我还真不知到哪儿去找人呢!”当民警将一智障少女送回家时,其家人拉着民警的手感动得连声道谢。

近日凌晨2时许,滕州市南沙河派出所值班民警接到一群众电话,称有一大约十四五岁的女孩在京台高速公路服务区迷了路。接警后,值班民警迅速赶到现场,在京台高速路南沙河服务区内,只见一名大约十四五岁的女孩神情呆滞,反应迟钝,说话颠三倒四,前言不搭后语。女孩一会说她是坐一陌生男子的车来的,一会说是自己从家里跑出来的,疑似精神病患者,值

班民警将其带回派出所。

民警经上网查询得知,该女孩名叫周某莉,今年16岁了,家住龙阳镇上河圈村,遂辗转通过多方最终与其家人取得了电话联系。此时,周某莉的母亲王某才得知女儿离家出走,感到特别诧异,她原以为女儿还在家睡觉呢。由于周某莉的父亲长期在外打工,家中只有其母亲王某一人,王某说要接孩子得等到天亮以后。民警遂顾不得休息,往返40余公里连夜将其送回家中。

当看到女儿平安归来时,周某莉的母亲感动得连声道谢,遂出现了本文开头一幕动人的情景。

乘客包裹落车内的哥主动寻失主

晚报讯(特约记者 郭潇繁)“没想到你这么快就将我的包裹送过来了,真是太感激你了,还是好心人多啊。”近日,滕州市民陈先生拿到遗落在出租车上的包裹后,对出租车司机张伟表示万分感谢。

据了解,7月9日11时左右,滕州市民陈先生乘坐出租车回家时,在滕州市学院路搭了一辆出租车,粗心地将装着银行卡、身份证和少许现金等物品的包裹落在了出租车上。然而,热心的哥张伟发现后,第一时间想尽办法联系到失主,将包裹亲自送到失主的手中。

“张师傅把我送到家后,我匆匆忙忙就下车了,粗心地将随身携带的包裹遗落在了出租车内的后排座位上。钱是小事,关键是这些证件一旦丢失后,补办起来很是麻烦。”陈先生告诉记者,当他到家发现包裹丢失后非常着急,刚想拨打出租车公司

电话寻找时,就接到了村书记的电话,被告知很快就能收到丢失的包裹。没想到仅仅几个小时的时间,司机张伟就将陈先生的包裹送了过来。

张伟说:“其实,当时我的车已经驶出很长一段距离了,中途拉客时,无意中转身发现车后排座上有一个包裹,想到失主一定特别着急,便立即开车返回到陈先生家附近找到村委会,通过村书记找到了陈先生的家庭住址,并很快送到了陈先生的家中。”

通过采访,记者还得知,张师傅常年免费为残疾人乘车,只要有残疾人乘车,他都会免费送其到站,他的义举感动了不开车市民。“作为出租车司机,常年开车东奔西跑,遇到的事情自然也多。能帮的我就尽力去帮,我只是做了我力所能及的事情而已,同时也是为了传播正能量。”张伟如是说。

头顶烈日抢修线路 两处供电隐患排除

晚报讯(记者 刘一单)随着气温逐渐升高,辖区供电负荷明显增长。近日,配电运检室处理2处隐患,更换电缆支线200余米,为人们生活、生产用电提供了可靠电力保障。

“那天上午,我们彩虹党员服务队分两组开展设备巡查。当巡视到高新区兴仁南区时,查出一条出线电缆有发热现象。考虑到高温天气才刚刚开始,待到大暑时节,供电负荷势必会突增。经过一系列的现场勘察、商讨后,服务队队员遂决定对其更换。”彩虹服务队在接受采访时说,当日下午,支线电缆更换工作紧张进行。火辣辣的太阳炙烤着大地,8名服务队队员顶着刺眼的阳光进行着拆旧线、装新线作业,没出10分钟服务

队员的工作服就被汗水浸透了。为了让村民早点用电,服务队队员争分夺秒、马不停蹄。经过近3个小时的奋战,顺利将电缆支线更换完毕。

另一组巡视队员则发现高新区西谷山台区电缆支线有放电痕迹。通过现场调查了解到,该村在自来水管沟施工中,租用的小型挖掘机误伤了电缆钢铠,造成放电。按照即查即改的工作要求,并综合现场多种原因,他们同时于当天下午对该电缆支线进行更换。在室外近40度高温和太阳直射下,服务队队员的衣服从里到外湿了个透。经过近2个小时的抢修,电缆支线施工完毕,恢复供电。他们不惧高温、用汗水送去万家清凉的精神赢得了村民的称赞。



情系智障儿童

近日,华彩公益艺术团的志愿者们来到滕州市特教中心,对智障儿童进行康复训练。据了解,滕州市特教中心在华彩琴行设立了音乐康复基地,并免费给孩子做康复训练近3年。(特约记者 王雪纯 摄)

帮助昏迷村民 捐款不留姓名

本报7月2日曾报道滕州市界河镇大官村村民李永刚不慎摔伤昏迷不醒,两个年幼的孩子面临退学的遭遇。此报道引起了社会各界爱心人士的关注,他们纷纷捐钱,为这个多灾多难的家庭送去温暖。

近日,记者从李永刚的妻子

张怀玲口中得知,自本报报道后,很多爱心人士给他们打电话慰问,并送去爱心款。该镇镇政府得知情况后,也联系到李永刚一家,给他们送去了2000元慰问款。

一位不愿意透露姓名的滕州市民联系上张怀玲,将2000

元爱心款打到其账户上。“我非常感激这些帮助我们的好心人,你们的帮助对我们一家是最大的安慰。”张怀玲激动地说。

现在,李永刚已经回到了滕州市界河镇的家中等待治疗。

(特约记者 郭潇繁)

取款五万元咋开出一万元凭据?

好市民及时发现退还

7月7日上午,市民杨先生到银行取五万元钱时,银行工作人员却给开出了一万元的取款凭据,杨先生一看不对头,赶紧把多给的四万元钱退还给了柜员,令这位粗心的柜员非常感动。

当日上午九点多钟,市中区吉品街某甜品店老板杨先生,来到青檀路上的一家银行准备取五万元钱。在办理业务的窗口,女柜员很快便将五万元钱点清

包好,交到了杨先生的手里。杨先生拿着钱和取款凭据走出银行到了车里,放好钱后不经意的瞟了一眼凭据,结果发现上面取款的数字不对,原本应是五万的数字,竟被柜员输入打印成了一万。也就是说,柜员多给了杨先生四万元钱。

杨先生看到柜员搞错了,赶紧拿着钱返回银行营业室,向女柜员说明情况。她拿出取款凭据,这才发现是自己输错了数

字,并多给了杨先生四万元钱。收回了四万元钱,女柜员连声对杨先生表示感谢,并道歉说她刚干不久,业务不大熟练,幸亏杨先生及时提醒,要不然就犯了大错误。

事后杨先生说,犯错误大家都在所难免,但对待工作一定要认真,丝毫马虎不得。银行多给的钱他是绝对不会拿的,这也是一个人最起码的诚信。

(记者 孔浩)